

中超联赛广州大胜南昌 孔卡中超首秀破门

本报讯 7月14日,在中超联赛第17轮的一场焦点战役中,主场作战的恒大凭借上半场孔卡在球迷的欢呼声中登场,换下了受伤的...

中超第17轮战报

Table with 2 columns: Team, Score. Rows include 大连 2:0 成都, 广州 5:0 南昌, 杭州 0:0 北京, etc.

ESPY颁奖 李娜不敌格里芬

本报讯 洛杉矶13日消息,据ESPN报道,由其主办的娱乐性质极强的ESPY颁奖礼在好莱坞的柯达剧院举行,在颇受中国网民关注的“年度最佳突破奖”的评选中,在网上成为首个夺得大满贯单打冠军亚洲选手的中国女网金花一姐李娜,在这项完全由网民主导的评比中不敌获得NBA本赛季最佳新人的洛杉矶快船队“暴扣王”格里芬...

游泳世锦赛跳水项目16日开赛

谁来打破中国男台魔咒?

每当中国跳水“梦之队”准备出击世界泳坛的时候,人们总免不了要说“包揽”的话题。然而自从2007年世锦赛以来,中国跳水有一个“阿克琉斯之踵”,连续5次在世界三大赛事中与金牌擦肩而过——这就是男子单人10米跳台。上海游泳世锦赛开幕在即,16日将开始进行跳水项目比赛,“梦之队”中哪位勇士来打破这一“魔咒”?中国男子选手是否能够收获完美结果?

手比较强,比赛将会很激烈。” 本次世锦赛,为中国男子承担“破咒”重任的是邱波和周吕鑫。今年18岁的四川小将邱波在2008年北京奥运会之后才进入国家队,在2009年罗马世锦赛上最后一跳没有顶住压力,屈居男子10米台亚军。他在2011年以来的国际泳联跳水系列赛俄罗斯和北京站的比赛中连续获得607.60分和609分,成为新规则实施后世界上第一位在国际比赛中突破600分大关的男选手。他在今年参加的6次大赛中5次夺冠,收获了82个10分,成为少有的“满分王”。

因伤宣布放弃比赛,无异于为中国男台创造了一次前所未有的冲金好机会。但是,尽管2008年世界杯冠军、德国选手克萊因,世界杯季军、美国选手鲍迪亚近年来状态平平,但需要提防他们的“人来疯”特质。今年17岁的世锦赛卫冕冠军汤姆·戴利是邱波和周吕鑫夺冠路上的最强对手。戴利在罗马世锦赛一鸣惊人,成为世锦赛历史上第一位获得男子10米跳台冠军的英国选手。

组合,目标直指伦敦奥运会。这对组合今年以来已经分别获得世界跳水系列赛莫斯科站、北京站和谢菲尔德站该项目的冠军,具备了夺冠的实力。在非奥运会项目的男子1米板比赛,代表中国参赛的是全国冠军赛金牌得主李世鑫和2010年广州亚运会冠军何敏,两人都是第一次征战世锦赛。李世鑫以动作难度高而著称,何敏的技术风格细腻,他俩能否顶住国外高手的群攻,摘取金牌,是男子跳水的一大看点。



7月14日,第十四届国际泳联世界游泳锦标赛在上海东方体育中心举行开幕式彩排。本届世锦赛将于7月16日晚在沪举行开幕式。图为演员们在彩排现场。新华社发

花游队试水“海上王冠”

“姐妹花”感觉状态不错

据新华社上海7月14日电(记者岳东兴)即将开始上海游泳世锦赛征程的中国花样游泳队14日在体育馆“海上王冠”进行了赛前训练。从教练员评价看,包括蒋氏姐妹在内的全队目前呈上升态势,有信心取得佳绩。在有限的20多分钟的配乐试水中,伴随着熟悉的《邦女郎》响彻馆内,中国队集体项目的队员在教练张晓欢和王娜的指导下,以整齐划一、优雅动人的表演赢得阵阵掌声。这也是花游姑娘们在广州亚运会,以及常年世界杯上演过的曲目。据张晓欢介绍,全队目前比起4月北京公开赛时的表现,可以说“往上走”。

行了“人力资源整合”后,以往兼项较多的这对世界杯冠军“姐妹花”压力也小了一些,将在双人上主攻自由自选。“最近练得怎么样?”“挺好的!结束了训练的姐妹俩面对记者的提问,微笑着说。在上午的训练中,有着“花游教母”之称的日本外教井村雅代主要在训练另一对双人组合。据她介绍,中国队目前在力量训练上有进步,将力争接近实力最强的俄罗斯队的水平。据郑嘉教练分析,从各队训练来看,俄罗斯队强势依旧,加上多年的积淀,在上海有横扫7金的雄心。而西班牙队表演奔放,对于定位不够鲜明的中国队来说仍是一大劲敌。本次世锦赛将在16日开幕,花游项目随之于一天后展开。中国花游队此次将参加全部7个项目的争夺。届时,姑娘们能否实现世锦赛金牌零的突破将是一大看点。

我省83名选手参加全国中学生运动会

本报海口7月14日讯(记者王黎刚)第11届全国中学生运动会将于7月16日至21日在内蒙古自治区包头市举行。我省派出83名选手参加田径、乒乓球、女子足球和男子排球4个项目的比赛。这是海南建省后参加中运会选手人数最多的一次。全国中学生运动会每三年举办一届,本届运动会共设田径、游泳、篮球、排球、足球、乒乓球、武术、健美操、毽球共9个比赛项目,是设项最多、规模最大的一届全国中学生体育盛会。届时,将来自全国各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团及香港、澳门特别行政区的34个代表团参赛,参赛运动员和裁判员将达5000多人。在上届全国中学生运动会上,我省男子排球队获得了冠军。我省参赛选手均已提前抵达内蒙古包头市,女子足球队和男子排球队已经开始小组赛的比赛。我省代表团一行15人明天飞赴包头市。本届中运会开幕式16日晚举行。本届运动会由教育部、国家体育总局、共青团中央共同主办,包头市人民政府承办。



7月14日,在江苏省太仓市举行的中国男子排球挑战赛中,中国队以3:0战胜澳大利亚队。图为中国队球员梁春龙(右)扣杀。新华社发

斯诺克世界杯小组赛 中国队两连胜

本报讯 北京时间7月13日,在2011斯诺克世界杯第二小组的一场比赛中,中国队以总比分3:2击败印度,取得小组两连胜。比赛中丁俊晖再度师不利,首局告负。随后虽然梁文博单打扳回一局,但单打比赛中再次失利。关键时刻中国两名选手打出高水平,丁俊晖和梁文博随后连胜两局单打。丁俊晖表现不佳事出有因,他在赛前胃病复发上吐下泻。据悉,小晖的病情已有所好转。(小虎)

上海再度引进美国真人秀节目《发动奇迹》

新华社上海7月14日电(记者孙丽萍)继版权购自英国的《中国达人秀》第二季目收获高收视率和影响力之后,上海东方传媒集团14日宣布,将引进美国时尚真人秀节目《发动奇迹》,制作该节目中文版,并于7月底首播。上海东方传媒集团新娱乐公司负责人金仲波说,《发动奇迹》是国内第一个以美容为内容的大型电视真人秀节目。在这档节目中,观众将看到中国顶级发型师之间的激烈竞争,同时也听到他们的成长故事。“目前,从欧美引进节目模式的众多国内真人秀节目,大多以展示草根、平民的歌舞才艺为主,但是《发动奇迹》更多地会将目光投向当下中国普通人随着社会经济快速发展而涌现出的对美丽、时尚的渴望。”金仲波说。

新版《还珠格格》洋味十足 湖南卫视明日开播

新华社北京7月14日电(记者白瀛)继《还珠格格》风靡华人世界,成为一代观众的集体记忆,也捧红了一批演员;如今,由琼瑶重新改写剧本拍成的新版《还珠格格》将再次与观众见面:16日在湖南卫视金鹰独播剧场开播。湖南卫视台党委书记、台长欧阳常林13日在京说,湖南广电与琼瑶长达22年的合作期间,共同制作出大量成功的电视剧,《还珠格格》就是其中的代表。此次重拍《还珠格格》,琼瑶重新改写了剧本,并多次向自己的两个孙女儿征求意见,使得新版《还珠格格》融入了更多“90后”的气息。据介绍,新版《还珠格格》中有70%都是新剧情,并且创造性地增加了洋画师班杰

三宝音乐剧《三毛流浪记》 温暖基调表现“饥饿”主题

据新华社北京电(记者白瀛)由音乐人三宝任艺术总监及作曲的音乐剧《三毛流浪记》日前在京举行了首次带妆联排。三宝说,该剧虽然打出了“饥饿”主题,但故事的基调是温暖的。“三毛从吃到吃不着一口烧饼,但在面对各种困难的时候,他永远保持乐观和对生活的渴望。我希望观众从三毛身上可以看到永远对未来充满希望。”三宝接受采访时说。同时,三宝还透露,他将从该剧中选出两首易于传唱的歌曲送给壹基金作为推广歌。同时,专门制作小样专辑《温暖全世界》,并将与壹基金合作,发行所得的利润全部捐赠给壹基金用于公益事业。据介绍,饰演三毛的石玉晶是北京儿童艺术剧院股份有限公司的青年演员,曾



音乐剧《三毛流浪记》剧照

娱乐新闻

综合

王宝强在《士兵突击》中的许三多曾经感动了无数观众;而在《我的父亲是板凳》中,他饰演的角色所传递出的“板凳精神”同样有着巨大的精神感召力。王宝强表示,这两部剧的历史年代和人物性格有很大的不同,《士兵突击》体现的是军人情结和兄弟情,几乎没有掺杂个人情感;而《我的父亲是板凳》里则有着丰富的个人情感,如主角板凳和红儿之间大于血缘的父女情,两者截然不同。



被誉为《我的兄弟叫顺溜》“姊妹篇”的《我的父亲是板凳》19日将登陆浙江、天津、深圳、辽宁四大卫视。13日,主演王宝强、张子枫现身杭州宣传,陶虹因故缺席。王宝强在剧中将展现他的少林功夫,并称“这只是一个开始”,他还首次扮演了父亲。生活中已为人父的他直言自己目前很幸福,而对于大家关心的感情问题,他则笑而不答。

《我的父亲是板凳》将登陆四大卫视 王宝强荧屏首圆功夫梦



王宝强戏内要保护张子枫



《我的父亲是板凳》王宝强、小陶虹造型抢眼。

事变前后,跑江湖的杂耍艺人“板凳”在不知情的情况下保护了烈士遗孤“红儿”和她身上藏匿的共产党绝密文件,一路被敌人追杀,经历九死一生,最后毅然加入了革命队伍抗击敌人。在地面频道播出时,剧中台词“脚踏实地,四平八稳,头顶天,脚踏地,做人就要顶天立地”就引起观众热议,王宝强的“板凳精神”也有望随着这部新剧热播而再度流传开来。除了人物的江湖气,“板凳”还有一段人教条经常开小差的经历。因此造型上,王宝强会经常穿着一身白色正装,手拿雪茄、戴着墨镜。另外,该剧还特别设计了一个看

似普通的板凳当作王宝强的武器,平时板凳一直背在他身后,一旦遇到危险,抽出腿就是一个三节棍,“我力量太大了,整部戏折断了三条板凳。”王宝强笑称。

王宝强时尚衣着亮相

值得一提的是,这是王宝强第一次在戏中饰演父亲的角色。戏里,他为保护认来的“女儿”永不放弃;戏外,他也经常带“女儿”玩游戏,看电影,还关心她的学习成绩。在宣传现场,女儿扮演者张子枫不停地夸王宝强很像父亲,让自己感觉很温暖。对此,已经做了奶爸的王宝强笑说,这是把生活中的经验带了进来,“在家时孩子会特别粘我,只要我抱着,他就不需要其他人。”王宝强当天身着黑白相间的马甲配藏青色衬衫,记者称赞他很时尚,他说衣服是自己选的,“现在出来不能太土,太草根了,得变变造型了。”张子枫因出演《唐山大地震》而名声日增,尽管她还是小学生,面对记者关于“片酬”、“零花钱”、“名气”等问题,她连说“我不清楚,都是公司和妈妈在打理”。

拍戏终圆功夫梦

王宝强成名之前曾在少林寺学过几年功夫,接受采访时,他坦言拍这部戏圆了自己的功夫梦,“剧中的板凳角色比我以前所有的角色都要饱满、淳朴,木讷中透着智慧。最关键的是有悬棍、武打、枪战,场面非常精彩”。该剧制片人刘娟透露,王宝强不但展现“童子功”,还有十分炫目的跑酷动作,“穿窗而过,在屋顶上跑”。有时候甚至需要到二楼上倒着跳下来。虽然动作很危险,但王宝强坚持全部亲自上阵,“有特技,自己看的时候会很成就感”。但他又直言还是很害怕,“谁是不难,我做群众演员时都做过,但从高处往下跳万一失手了,就肯定残废了。”他称,拍戏时正值冬天,地上全是石头,鞋又很单薄,非常辛苦,现在脚后跟还有一个大包。(据广州日报)

维塔斯石占明携手《一夜成名》

新华社北京电(记者白瀛)歌舞电影《一夜成名》将于7月24日开机。片中,以“海豚音”著称的乌克兰学院派歌手维塔斯将和中国西北歌手石占明实现首度合作。原制片人王磊介绍,影片中,石占明扮演的原生态歌手是一个从黄土高原上走出来的放羊娃,在通过选秀改写自己的人生轨迹之后,他发现所要面对的不仅仅是生活的困惑,更有文化认同的危机。“《一夜成名》不是简单的选秀歌舞片,它对流行文化的现状作出了深刻的分析,而在西方音乐一统天下的流行音乐领域,《一夜成名》所要表达的恰恰是中国根源文化的自信,它所传达的正是我们中国文化的独特魅力。”王磊说。据介绍,凭借《双喜》入围金马奖的江苏新锐导演石磊将协同台湾词人方文山、台湾编舞雪糕、北京申奥宣传片音乐总监陈彤组成幕后团队,而“意大利苏珊大妈”卡门·玛索拉、黄渤、刘桦、黄晓明、纪敏佳和李琛等也将加盟本片演员阵容。

郭德纲主演喜剧电影《车在囧途》关机

据新华社北京7月14日电(记者白瀛)由华原、鲍积明导演,郭德纲、许绍洋、张馨予、王一楠主演的都市温情喜剧电影《车在囧途》14日在京举行关机仪式。据华原介绍,影片刻画了都市生活中不同人群的众生相,涉及了如“拼车”、“摇号”、“限行”、“亚力山大”等当前社会热点,加入鲜辣的笑料,嬉笑怒骂中体现故事主人公的窘迫,从侧面反映出奋斗在一线城市年轻人的真实生活状态。郭德纲说,他在片中出演一位40多岁的“吝啬富翁”,对家人对自己都非常小气,失去了他全部的时间和家庭生活快乐。因与其他三个有缘人合伙买车通过网络凑到一起,发生了错综复杂的纠葛,不被外人理解的苦衷,种种口不由心的巧合,最终使故事中喜中有情,笑中有泪,泪中有泪。郭德纲(中)等主要演员分别向记者介绍自己在片中的角色。新华社发